
Verbale di deliberazione N. 17
del Consiglio comunale

P R O V I NC I A  D I  T R E NT O

COMUNE DI SAGRON MIS

OGGETTO: Art. 21 comma 6 delle Norme di Attuazione del P.R.G.- "Aree 
agricole" - con potenziale sviluppo insediativo",richiesta di 
permesso di costruire soggetto a convenzione, su iniziativa del 
sig. Bustaffa Alessandro.

L'anno DUEMILADICIOTTO addì ventisei del mese di aprile, alle ore 18.00, nella sala delle 

riunioni, formalmente convocato si è riunito il Consiglio comunale in seduta pubblica di 

prima convocazione.

Presenti i signori: 

ingiust.giust.

Assenti

1.  Brandstetter Maurizio - Consigliere Comunale X
2.  Broch Dolores - Consigliere Comunale
3.  Broch Marino - Consigliere Comunale
4.  Daldon Elio - Consigliere Comunale
5.  Gadenz Luca - Sindaco
6.  Guadagnini Elena - Consigliere Comunale
7.  Marcon Sara - Consigliere Comunale
8.  Masoch Mauro - Consigliere Comunale
9.  Paganin Luca - Consigliere Comunale
10.  Renon Sebastiano - Consigliere Comunale
11.  Salvadori Gloria - Consigliere Comunale X
12.  Salvadori Martino - Consigliere Comunale X

Assiste il Segretario Comunale  Nicolao dott. Giovanni.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il Signor Gadenz  Luca, nella sua qualità 
di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
suindicato.

Sono nominati scrutatori i consiglieri signori: Marcon Sara e Masoch Mauro.



OGGETTO: Art. 21 comma 6 delle Norme di Attuazione del P.R.G.- “Aree agricole” - con potenziale 
sviluppo insediativo”,richiesta di permesso di costruire soggetto a convenzione, su iniziativa del sig. 
Bustaffa Alessandro. 
 
 
Il Sindaco propone al Consiglio comunale di rinviare a data da stabilirsi il presente punto all’ordine 
del giorno, in quanto debbono essere attentamente analizzati, verificati e valutati gli obblighi da 
porre a carico del richiedente la costruzione; quelli previsti nello schema di convenzione agli atti 
appaiono infatti insufficienti a garantire il rispetto della “ratio legis” dell’art. 21 comma 6 delle 
norme di attuazione del PRG. 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Udita e condivisa la proposta del Sindaco; 
 
visto lo schema di convenzione redatto dall’Ufficio Tecnico Intercomunale; 
 
visto l’art. 21 comma 6 delle norme di attuazione del PRG; 
 
visto il parere favorevole del Segretario comunale sotto l’aspetto della regolarità tecnico-
amministrativa dell’atto; 
 
a voti unanimi e palesi espressi per alzata di mano; 
 
 

D E L I B E R A 
 

1. DI RINVIARE ad altra data da stabilirsi il punto in oggetto, per le motivazioni esposte dal 
Sindaco. 

2.  DI DARE EVIDENZA al fatto, e ciò ai sensi dell’art. 4 della L.P. 30.11.1992 n. 23 e s.m., 
che avverso la presente deliberazione sono ammessi:  

• ricorso in opposizione alla Giunta comunale durante il periodo di pubblicazione, ai sensi 
dell’art. 79 c. 5 del D.P.Reg. N. 3/L del 2005 e s.m.; 

• ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del D.P.R. 
24.11.1971 n. 1199; 

• ricorso giurisdizionale al T.A.R. entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 29 del D.Lgs. 2.7.2010 n. 
104. 

 
 

 



Data lettura del presente verbale, lo stesso viene approvato e sottoscritto.

Nicolao dott. Giovanni

IL SEGRETARIO COMUNALE

Gadenz  Luca

IL SINDACO

Documento prodoto in originale informatco e frmato digitalmente ai sensi degli art. 20 e 21 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

Broch  Marino

IL CONSIGLIERE DELEGATO
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